



ПОСОЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ЧЕШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

ДИРЕКТОРУ
ГОСУДАРСТВЕННОГО МУЗЕЯ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ
ИМЕНИ А.С.ПУШКИНА

М.Д.ЛОШАК

Уважаемая Марина Девовна,

Глубоко опечалены известием о смерти президента Государственного музея изобразительных искусств им. А.С.Пушкина, заслуженного деятеля искусств Ирины Александровны Антоновой.

Безграничное уважение вызывает жизненный и трудовой путь Ирины Александровны, ее выдающийся вклад в духовное и культурное развитие общества, беззаветная преданность музейному делу. Многие поколения жителей нашей страны, не исключение здесь и коллектив Посольства, зарубежные ценители прекрасного, в том числе в Чехии, будут помнить И.А.Антонову, открывшую для них мир искусства.

Самые искренние соболезнования семье, близким и коллегам Ирины Александровны. Светлая память.

С уважением,
А.З
А.ЗМЕЕВСКИЙ

«1» декабря 2020 года